

DISPOSICIONES GENERALES

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN

1390

CORRECCIÓN DE ERRORES del Decreto 11/2019, de 22 de enero, por el que se establecen los currículos de siete títulos de Formación Profesional Básica para su impartición en la Comunidad Autónoma del País Vasco.

El artículo 18.2.b) del Decreto 217/2008, de 23 de diciembre, del Boletín Oficial del País Vasco, establece que los meros errores u omisiones en el texto remitido para su publicación que se infieran claramente del contexto y no constituyan modificación o alteración del sentido de los documentos, pero cuya rectificación se juzgue conveniente para evitar posibles confusiones, se corregirán por la Dirección de la Secretaría del Gobierno y de Relaciones con el Parlamento, a instancia del órgano que haya ordenado la publicación del texto.

Advertidos errores de dicha índole en el Decreto 11 /2019, de 22 de enero, por el que se establecen los currículos de siete títulos de Formación Profesional Básica para su impartición en la Comunidad Autónoma del País Vasco, publicada en el Boletín Oficial del País Vasco n.º 32, de 14 de febrero de 2019, se procede a su corrección.

En la página 2019/798 (441/2) de la publicación en euskera, en el artículo 2 de la misma, donde dice:

«..., Nekazaritza eta Abeltzaintzako oinarrizko lanbide-titulua.....»

debe decir:

«.....Nekazaritzako eta Abeltzaintzako Jardueretako oinarrizko lanbide-titulua.....»

En la página 2019/798 (441/2) de la publicación en euskera, en el artículo 4.1 de la misma, donde dice:

I.«...Oinarrizko lanbide-modulua:...»

debe decir:

«...Oinarrizko lanbide-titulua:...»

En la página 2019/798 (441/3) de la publicación en euskera, en el artículo 4.1 de la misma, donde dice:

«II...Nekazaritza eta Abeltzaintza...»

debe decir:

«...Nekazaritzako eta Abeltzaintzako Jarduerak.»

En la misma página 2019/798 (441/3) de la publicación en euskera, en el artículo 4.1 de la misma, donde dice:

«II. ; III. , IV. , V. , VI. eta VII.... Oinarrizko lanbide-modulua:...»

debe decir:

«II. ; III. , IV. , V. , VI. eta VII....Oinarrizko lanbide-titulua:...»

En la página 2019/798 (441/70) de la publicación en euskera, en el Anexo II de la misma, donde dice:

«OINARRIZKO LANBIDE-TITULUA: NEKAZARITZA ETA ABELTZAINZA»

debe decir:

«OINARRIZKO LANBIDE-TITULUA: NEKAZARITZAKO ETA ABELTZAINZAKO JARDUERAK»

En la página 2019/798 (441/70) de la publicación en euskera, en el Anexo II, punto 1 de la misma, donde dice:

«Nekazaritza eta Abeltzaintzako oinarrizko lanbide-titulua...»

debe decir:

«Nekazaritzako eta Abeltzaintzako Jardueretako oinarrizko lanbide-titulua...»

En la página 2019/798 (441/70) de la publicación en euskera, en el Anexo II, punto 1 de la misma, donde dice:

«– Izena: Nekazaritza eta Abeltzaintza.»

debe decir:

«– Izena: Nekazaritzako eta Abeltzaintzako jarduerak...»

En la página 2019/798 (441/73) de la publicación en euskera, en el Anexo II, punto 3.3 de la misma, donde dice:

«...Nekazaritza eta Abeltzaintzako oinarrizko lanbide-tituludunak.»

debe decir:

«...Nekazaritzako eta Abeltzaintzako jardueretako oinarrizko lanbide-tituludunak...»